

DOBOZI

Hírmondó



XV. évfolyam 3. szám

2014. MÁRCIUS

Ingyenes közéleti, információs és hirdetési lap

ÜNNEPI ÜLÉS DOBOZON



Településünkre látogat dr. Kovács József országgyűlési képviselő, az Egészségügyi Bizottság elnöke

Békés Megye Képviselő-testülete településünkön tartja ünnepi ülését 2014. március 14-én. Az eseményt bátran nevezhetjük történelminek, hiszen községünk ezeréves múltjában nem volt ehhez hasonló. Az esemény rangját tovább emeli,

hogy az ünnepi beszédet dr. Kovács József országgyűlési képviselő, az Egészségügyi Bizottság elnöke mondja, a vendégek között pedig Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke is szerepel.

Meghívó

Doboz Nagyközség Képviselő-testülete
és a
Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése

tisztelettel meghívja Doboz Nagyközség polgárait
az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc
166. évfordulója alkalmából tartandó ünnepségre.

Helyszín: Doboz Községi Ház és Könyvtár
Időpont: 2014. március 14. péntek, 10.00

Ünnepi köszöntő:
Simon István Tamás
Doboz nagyközség polgármestere

Farkas Zoltán
Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke

Ünnepi beszéd:
Dr. Kovács József
országgyűlési képviselő

Ünnepeljünk együtt!



"Az élet zenéjét a nők adják, akik őszintén, minden feltétel nélkül fogadják magukba a dolgokat, hogy érzéseiken át szebbé alakítsák át azokat."

(Richard Wagner)

Boldog nőnapot kíván
Doboz Nagyközség Önkormányzatának
Képviselő-testülete

TÁNCVIZSGA



Antal Dzsenifer, Szabó Ronald, Lakatos Henrietta, Szekeres Sándor



Szabó Fanni, Futaki Máté, Bátor Dorina, Farkas Erik

Még el sem kezdődött igazán a tanév, máris fürkésző szemek lesték, vizslatták az iskola kapuját majd minden szünetben, várták Hajas Tibort, leendő tánctanárukat a nyolcadikosok. Ki tudja, hány éve vágytak már erre közülük sokan, és az utolsó pár hétben már olyan lázban égtek, amit a tanítási órán nem lehetett nem észrevenni. Aztán egy napsütéses októberi délelőttön megjelent a tanár úr, s a leendő tanítványok izgalommal és örömmel vették körbe, még csak sejtve, mi vár rájuk a következő hetekben, hónapokban. Tánclépések, kézfogások, szédület és fordulat. No meg zene, illem, keringő. Szavakba önteni mindazt, amit egy tizenéves életének legnyitottabb időszakában aktívan megél, nehéz.

Látni, amint úgy izgul a vizsga estéjén, hogy majd kiugrik a kis szíve a helyéből, még nehezebb. De ne szaladjunk ennyire előre. Külső szemlélő csak annyit láthatott az október végétől február elejéig tartó tanfolyamból, hogy az első órák, a legelső lépések elsajátítása után a nyolcadikos lányok arca vidámabban ragyogott, és a decemberben rendezett diákváros táncstúdiójában fiúk és lányok egyformán lelkesen adták át tudásukat a táncparkettre látogatóknak. A napok, hetek teltek, a lábak ügyesedtek, s már az volt a téma, hogy ki milyen ruhát, nyakendőt, ékszert, frizurát visel majd a nagy nap estéjén.

folytatás a 3. oldalon

TARTALOMJEGYZÉK HELYETT

Szeretjük, ha elkápráztatnak minket. Én legalábbis szeretem. Ám az ámulatba ejtés nehéz műfaj, főként, ha valakitől már elvárunk egy bizonyos szintet. Azt újra meg újra felülmúlni kemény munka. De ez nem jelenti azt, hogy ne kellene próbálkozni. És ha sikerül, örömmámorban úszik mindenki: varázsló és elvarázsolt egyaránt. Az egyensúly érdekében fontos, hogy ne mindig csak az egyik oldalt képviseljük; váltogassuk olykor a szerepeket! A héten én többet voltam a megígéztet oldalon. Tátva maradt a szám – és újabb tagokkal bővült szívemnek kaskája – egy rögtönzött esti szerenádától, egy jól sikerült csomagolástól, a korábban belé bújtatott ajándékról nem is beszélve. Lebilincselő beszélgetésben is volt részem: – Kiszámoljam, milyen napon születettél? – szegeztek nekem a kérdést, és én rögtvest abbahagytam aktuális tevékenységem, teljes odaadással villantottam egy igent, és vártam a bravúrt. – Ú, azt jó sokáig tartana kiszámolni! – jött a visszavonulást jelző válasz, és bevallom, már a pusztá gondolat is felvillanyozott, hogy majdnem kaptam egy kiszámított születési dátumot. Azt, hogy tizennyolc évvel ezelőtt milyen napra esett február 25-e, számítás nélkül is tudom. Vasárnapra. És elevenen él bennem az elmúlt tizennyolc év csaknem minden perce. És ezen percek között alig akad olyan, amire ne gondolnék vissza szívesen. Friss Nagykorúm már apró kora óta lenyűgöz gyakorlatiasságával. Mikor a méreteimmel kapcsolatban mérlegelődtem, kisgyermekként így vigasztalt: „Nyugi, anya, a kotrógép nagyobb, mint te!” A hétköznapi dolgokról neki nem mindennapi dolgok jutnak eszébe. Háromévesen jegyezte meg a pohárba töltött kakaó láttán: „Olyan színe van, mint a lábafestéknek!” És rajtam kívül egy busz utazóközönségét is megörvendeztetett világot felfedezni kívánó bűbajos kérdésével: „Mit eszik a légy? Szarvat?” Sok-sok kérdésre választ kapott az elmúlt években, és rengeteg felfedezés vár még rá. Kívánom, hogy gyakran lássa az élet – hol kisebb, hol pedig nagyobb – csodákkal teli oldalát!

Futakiné Debreczeni Ilona

A SZENNYVÍZBERUHÁZÁSRÓL

Lépések a KEOP – 1.2.0/B10 – 2010-0065 projekt életében

Önkormányzatunk 2014. január 27-én szerződést kötött az Erbo-Plan Mérnöki szolgáltató Kft-vel a Doboz Nagyközség szennyvízcsatornázása kapcsán szükséges –csatorna hálózatra- vonatkozó Előzetes Környezeti Vizsgálat elkészítésére. Az Előzetes Környezeti Vizsgálati dokumentáció határidőre elkészült, és benyújtottuk a Tiszántúli Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőség részére.

Megyeri Lajos
községgazda

A SZEMÉTSZÁLLÍTÁSRÓL

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a Békés - Manifest Kft. és Doboz Nagyközség Önkormányzata között megkötött megállapodás alapján, Társaságunk a lakosság hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos bejelentéseinek intézése, panaszainak kivizsgálása, orvoslása és a közszolgáltatással kapcsolatos általános tájékoztatásnyújtás biztosítása érdekében, kihelyezett ügyfélszolgálati irodát létesít 2014. március 1-jétől a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár épületében. Az ügyfélszolgálati munkatársaink minden páros héten, kedden 9 órától 12 óráig várják az ügyfeleket. Az első ügyfélszolgálati nap: 2014. március 4.

A helyben intézhető ügyek: a közszolgáltatással kapcsolatos reklamációk; a tulajdonosváltozás bejelentése; a lakatlan ingatlan bejelentése és annak igazolási lehetősége; az eltérő úrtartalom (heti általános mennyiségnél nagyobb) változási igény kérelme, arra vonatkozólag a szerződés megkötése, hulladékgazdálkodási díjfizetési csekkek pótlása megrongálódás esetén

A helyben nem intézhető ügyek: az egyedi kérelmek, részletfizetési megállapodások, a közszolgáltatás ellátásával kapcsolatos változtatási javaslatok

Kérjük, hogy ügyintézéshez hozza magával az első számlán szereplő ügyfél-azonosító számát, az ügyintézés megkönnyítése érdekében.

Tájékoztatjuk továbbá Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a rendszeres közszolgáltatás keretein belül, minden szállítási napon a fizetett díj ellenében egy darab, szabványos 120 literes hulladékgyűjtő edény ürítése történik. Kérjük Önöket, hogy a szállítás napján gyűjtőedényeiket reggel 7-ig helyezték ki ingatlanjaik elé. Az eseti többlethulladékok elszállítására kizárólag a településen beszerezhető, barna színű, emblémás zsákok alkalmazhatók. Az emblémás zsák megvásárolható az Eperke Élelmiszer üzletben és a Napocska Százforintos üzletben, 310 Ft/db egységáron. Az emblémás zsákok vételára tartalmazza az abban kihelyezett hulladékok szállítási és kezelési költségeit is. Az emblémás zsákok korlátozás nélkül kihelyezhetőek a gyűjtőedény mellé szállítási napon, azokat Társaságunk korlátozás és külön díjazás nélkül elszállítja.

Az emblémás zsák kizárólag az eseti többlet hulladékok elszállítására vehető igénybe, a kötelező közszolgáltatást nem helyettesíti, a díjfizetési kötelezettség alól nem mentesíti.

A tavaszi loomtalanítási akció időpontjáról, a Dobozi Hírmondó hasábjain keresztül tájékoztatjuk majd Tisztelt Ügyfeleinket.

Társaságunk elérhetőségei az alábbiak:

Székhely: 5746 Kunágota, Rákóczi u.9.

Telefon: 06/68 430-000

Iroda: 5600 Békéscsaba, Bartók Béla út 56/2

Telefon: 06/66 527-181

Honlap: www.bekesmanifest.hu

Központi ügyfélszolgálat: 06/66 447-150

Díjelszámolás, számlázás: 06/66 527-182

Szállítással kapcsolatos reklamációk: 06/66 432-169

Bondár Lajos
ügyvezető

Figyelem! A 2014. januári szemétdíj még az önkormányzat számlájára fizetendő. A szennyvízszippantást továbbra is a Teltisz Bt. végzi, (Tel.: 06/66 637-507)

NEMZETISÉGI HÍREK

A Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. február 18-án, kedden 14 órai kezdettel testületi ülést tartott, melyen Sztojka Tibor elnök tájékoztatta a képviselő-testület tagjait a két ülés között eltelt időszak eseményeiről. Napirendi pontként sze-

repelt a Szervezeti és Működési Szabályzat (SZMSZ) felülvizsgálata és elfogadása. A Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat megtárgyalta és elfogadta a 2013. évi költségvetés módosítását és megalkotta a 2014. évi költségvetését.

Szigmond Krisztina

A képviselő-testület 2014. március 27-én 13 órától tartja következő ülését a polgármesteri hivatal tanácskozó termében.
Az ülések nyilvánosak.
Mindenkit szeretettel várunk!

Polgármesteri fogadóóra és panasznap minden hétfőn.
Időpontot személyesen vagy a 268-765-ös telefonszámon lehet kérni

TESTÜLETI HÍREK Szilárd doboz költségvetése

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta az önkormányzat 2014. évi költség-

vetéséről szóló kaprogramnak köszönhetően az önkormányzat kevesebbet költ se-

gélyre. A kázanprogram révén drasztavaly bevezetett feladatfinanszírozás

rendeletét. A 2014. február 13-án megtartott soros ülésén az elmúlt nyolc év legstabilabb költségvetésének nevezte az ideit Simon István Tamás polgármester. Ennek magyarázata, hogy utóbbi években meghozott intézkedéseknek eredményeként javult az intézmények

KÖZEL 9 MILLIÓT SZAVAZTAK MEG A KÉPVISELŐK KÁTYÚZÁSRA

„Időzített bombának neveztem a település úthálózatát megválasztásom előtt” - mondta Simon István Tamás. A polgármester szerint nem kellett ehhez különösebb jóstehetség, hiszen mindenki láthatta, milyen hanyagul dolgoztak az útépitők. Nem készült megfelelő mélységű alap, az útalapba nem megfelelő minőségű kavics került, vékony az aszfaltréteg. "Azt azonban nem láttam előre, hogy a 2005-ös belvízkárenyhítést elődeink jogszabályellenes módon hajtották végre, és ezért vissza kellett fizetnünk az államnak több, mint 100 millió forintot. Közben a Gyurcsány-Bajnai kormányok hadat üzentek az önkormányzatoknak, megszorításaik a napi működést is veszélyeztették. Így alakult ki az a helyzet, hogy nem jutott pénz fontos dolgokra, például a kátyúzásra. 2014-ben csaknem 9 millió forint áll rendelkezésre, amely elég lehet a legsúlyosabb hibák megszüntetésére. Természetesen azokban az utcákban, ahol az úttest alá kerül a szennyvízvezeték, nincs értelme most kátyúzni."

hatékonysága, mindenhol optimalizálták a létszámot. A közmun-

tikus csökkent a gázszámla. A polgármesteri hivatalban tavaly

kormányzatunk idei költségvetése hitel nélkül végrehajtható.

TAVASZI MUNKÁK



Beindultak a tavaszi munkálatok az önkormányzati tulajdonú szántóföldeken. A mezőgazdasági programban résztvevő közfoglalkoztatottak több, mint negyvenen elkezdtek a répa és a petrezselyem vetését és a fokhagyma ültetését, a kultúránként mintegy 2-2 láncnyi területen. A konyhakerti növények közül termelni fognak még többek között: paradicsomot, káposztát, zöldborsót és burgonyát is.

TISZTÚJÍTÓ TAGGYŰLÉS

A mozgáskorlátozottak helyi szervezete megtartotta tisztújító taggyűlését. Mivel Nagy Mihályné és Lipták Istvánné lemondott, helyükre kellett új tagokat jelölni, illetve választani. A vezetőhelyettes Krupincza Mihályné lett, a pénztárosi teendőket ezentúl Debreceni Gáborné látja el. A taggyűlés elfogadta az elmúlt évi beszámolót, és jóváhagyta a 2014. évi munkatervet. A tagok választ kaptak kérdéseikre a jelen lévő megyei vezetőségi tagtól, Nagy Istvántól. Tájékoztatást kaptak továbbá a jelenlévők a Rehab Tisza Kft. képviselőjétől a segédeszközök – cipő, szobavécé, vécémagasító, járókeret – igényléséről is. Ilyen igényt a helyi csoportvezetőnél kell jelezni.

Tájékoztatom a távol maradó tagokat, hogy a tagdíjakat továbbra is a fogadó napokon, minden hétfőn 9-től 11-ig lehet rendezni,

vagy kérésre - indokolt esetben - házhoz megyünk. Kérem, hogy a Dobozi Hírmondót kísérjék figyelemmel minden hónapban, mert itt tájékoztatjuk önöket az aktuális programokról, eseményekről.

A Békés Megyei Mozgáskorlátozottak Dobozi Csoportjának 2014-es munkaterve

1. január: Helytörténeti vetélkedő
2. február: taggyűlés
3. március: A társszervezetek rendezvényein való részvétel
4. április: Az ópusztaszeri Fesztivál körkép megtekintése
5. május: Szalonnasütés vagy bográcsozás, jó idő esetén fürdőzés
6. július: Kirándulás Füzesgyarmatra
7. augusztus: Kirándulás Beregfürdőre vagy Gyopárosra
8. október: Látogatás Hajdúszoboszlóra
9. november: A társszervezetek

évváró rendezvényein való részvétel és a helyi csoport ebédjének lebonyolítása (az időpont később lesz meghatározva)

10. december: Karácsonyi ünnepség

A további programokon is részt kívánunk venni: Mézes Fesztivál, iskolai és egyéb rendezvények.

A fogadóórak helyszíne a gondozási központ, ideje: hétfőnként 9-től 11 óráig.

Vantara György
a helyi csoport vezetője



TÁNCVIZSGA - folytatás az 1. oldalról



A közönség által egyik legkedveltebb tánc: a Pinokkió



Verseny táncosok bemutatója színesítette az estét

Tudom, hogy volt, aki úgy választott cipőt, hogy a bolt polcai mellett kipróbálta a keringőt, a cha-cha-cha-t, és biztos, ami biztos, a rock and roll műfajába tartozó jive-t (dzsáiv-ot). Nyelvtan óráink példamondatait is igyekeztem ehhez az állapothoz igazítani, úgyszólván csellel, fondorlattal a mondatelemzésre terelni a figyelmüket. Több-kevesebb sikerrel ez működött is. Aztán elérkezett az illatos, fodros, színes, szívdobogós este. A bevonuló zene hallatán a közönség sem bírt tovább magával, az első pillanattól kezdve tapssal biztatta a táncosokat, akik komolyan vették a bemutatót, koncentráltak, megállták (kitáncolták) a helyüket. Jó volt látni, őket. Előttém már sokan, sokszor leírták, elmondták, és ezúttal is igaz: ezen az estén az iskolás gyerekek helyét átvették a fiatal hölgyek, urak. Gratulálok nekik és Hajas Tibor tanár úrnak az eredményes munkához, a szülőknek, pedagógusoknak pedig a kitartáshoz, támogatáshoz, ami nélkül nem valósult volna meg ez a régen várt esemény. Az est során figyeltem a közönség reakcióját és ennyi mosollyal és könnyel átszött büszke pillantást régen láttam egy

kupacban. Talán a tavalyi táncvizsgán, meg az azt megelőzőn és így tovább. Vizsga ez az este. Vizsga a diáknak, hogy elsajátította a tánc lépéseket, az alapvető illemszabályokat és vizsga a szülőnek is. Hiszen – ha nem is beszélünk róla, de tény – nemcsak a gyerekeknek kell felkészülnie arra, hogy már nagyobb, érettebb lett, hanem a szülőnek is, hogy egy, a felnőtt kor felé egyre nagyobb lépésekkel közelítő gyermek anyukája, apukája. Ebben a játszmában senkinek sincs könnyű dolga. De szerencsére amilyen nehéz, olyan szép is egyben ez az út. Ilyen kellemes, szép élmény a táncvizsga, és bátran kijelenthetem, a vizsga mindenkinek sikerült. A hagyományoknak megfelelően szavaztak is a táncosok. A következő eredmény született: a 2014-es év bálkirálynője: Antal Dzsenifer és Szabó Fanni, bálkirálya: Szabó Ronald és Futaki Máté, bálhercegnője: Lakatos Henrietta és Bátor Dorina, bálhercege: Szekeres Sándor és Farkas Erik. A tanfolyam olyan jól sikerült, hogy a folytatást is kiharcolták maguknak a tanulók. Emiatt zárom így e sorokat: folytatása következik...

Futakiné Debreczeni Ilona

SZÁMÍTÓGÉP ÁLOM 2014

2014-ben is számítógépet kapnak rászoruló családok - A MÁTRIX Közhasznú Alapítvány felzárkóztatást és esélyegyenlőséget biztosító támogatói programja révén 2014-ben is ötven, rászoruló családban élő, 10-14 év közötti gyerek kap komplett (használt, de még jó állapotú) számítógépet. A támogatásra jelentkezhet minden olyan 10 és 14 év közötti gyermek (tanára által), akinek 2 vagy több kiskorú testvére van, tanulmányi átlaga a 4-est eléri, otthonában nincs használható számítógép.

A pályázatnak a következőket kell tartalmaznia:

- meg kell adni olvashatóan a gyermekek és a szülő / gondviselő nevét, lakcímét, telefonszámát, egyéb elérhetőségét,
- szülői / gondviselői aláírással nyilatkozni kell a hátrányos helyzetről (nagycsaládosságról, árvaságról, létminimum alatt élésről, arról, hogy a családban nincs használható számítógép - néhány mondatban, kézzel írva),
- a támogatásra pályázó gyermek néhány mondatban írja le, hogy milyen feladatok elvégzését tudná könnyedebbé tenni vagy miben tudna fejlődni egy számítógép segítségével,
- mellékelni kell a gyermek 2014-es félévi vagy év végi bizonyítványának iskola által hitelesített másolatát.

A pályázó gyermek osztályfőnökének az a feladata, hogy egységes szerkezetbe foglaltan a szülői nyilatkozatot és a gyermek tanulmányi eredményét bemutató bizonyítvány iskola által hitelesített másolatát be kell postán küldenie az alapítvány címére (a pedagógus a pályázatot beküldő személy). Nincs adatlap, se formanyomtatvány.

A jelentkezések beküldési címe:

MÁTRIX Közhasznú Alapítvány

"Számítógép Álom 2014."

6701 Szeged, PF: 929.

A támogatói programra a jelentkezési határidő:

2014. július 4., péntek (a jelentkezési lap postára adásának legkésőbbi dátuma)



Tavaszköszöntő Napok

„Tavasz van, tavasz van, gyönyörű tavasz,
A vén Duna karsú gőzösökre gondol,
Tavasz van! Halld-e? Nézd, hogy karikázzik
Mezei szagokkal a tavaszi szél.”



József Attila: Tavasz van! Gyönyörű! (részlet)

2014. április 07. (hétfő)

10.00 órától

„Tavasz van, milyen szép tavasz van...”
rajzkiállítás

A rajzkiállítás alkotóinak díjazására,
és az eredmények kihirdetésére
a megnyitó után kerül sor.



2014. április 08. (kedd)

13-16 óráig

Népi játszóház

A húsvét jegyében
az alkotóházban a résztvevők
természetes anyagokból
készíthetnek húsvéti ajándékokat.

Helyszín: Széchy Tamás Emlékház és Alkotóház



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyterv.gov.hu
86-68-638-638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A fenti témakörök a „Művelődési gyermekközösségek a kulturális örökség szolgálatában a Körösök mentén” projektben valósulnak meg

TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0060

Kedvezményezett: Dobozi Községi Ház és Könyvtár
Székhely: 5624 Dobo, Hunyadi tér 1. Tel./fax: 66/ 268-299

2014. április 09. (szerda)

14.00 Óraker

Felsőszavalóverseny

Felsőszöknek a magyar költészet napja
alkalmából

Helyszín: Dobozi Községi Ház és Könyvtár



2014. április 10. (csütörtök)

14.00 órától

Tehetségek bemutatója

Bemutatkoznak:

a Leg a láb Alapfokú
Művészetoktatási Intézmény néptáncosai

Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola
társastáncosai

a Dobozi Községi Ház és Könyvtár aerobikosai

Helyszín: Dobozi Községi Ház és Könyvtár nagyterme



2014. április 11. (péntek)

15 óraker

Helytörténeti vetélkedő iskolásoknak

A vetélkedő feladatai, alaptémái:

- tesztek és játékos feladatok
- régi hagyományos életmód, mesterségek
- kulturális és művészettörténeti értékeink
- védett, különleges növény-, és állatvilágunk
- Dobozy Nagyközséghez fűződő, vagy faluból elszármazott,
- ill. itt élő híres emberek megismerése

Helyszín: Dobozi Községi Ház és Könyvtár nagyterme

Mindenkinek jó szórakozást kívánunk
a szervezők!

TANULMÁNYÚTON



Tapasztalatszerzés céljából utazott Budapestre a tantestület

A Dobozi Általános Iskola tantestülete tapasztalatszerző tanulmányúton vett részt 2014 februárjának elején. Ennek keretében a budapesti Deák Diák Általános Iskolaiba is ellátogattak, ahol lehetőségük nyílt több tanítási óra megtekintésére, majd az azt követő értékelésre. Az úttal kapcsolatban Zsigmond Károly iskolaigazgató elmondta: „Azon kevés iskolák közé tartozunk, akik az integrált oktatásban részt vesznek, ezért szükségesnek tartjuk a tapasztalatszerzést. Az ország több részén megfordultunk már ezzel kapcsolatban, s most úgy láttuk jónak, hogy egy

budapesti iskolával is felvegyük a kapcsolatot. Egy ilyen tanulmányút legnagyobb haszna abban van, hogy saját iskolánkat el tudjuk helyezni a többi között; s megnyugvással tapasztaltam, hogy hasonló módon, hasonló alázattal, kellő szaktudással végezzük mi is a munkánkat. Nem könnyű, hiszen iskolánkba nagy százalékban járnak halmozottan hátrányos helyzetű tanulók, s ezeket a szociális hátrányokat az iskolának kell kiegyenlítenie. Ennek a tanulmányútnak lesz folytatása, hiszen májusban egy másik vidéki város általános iskolájába teszünk látogatást.”

MATEMATIKA VERSENYEN



Lakatos Bernadett, Faragó Ibolya és Molnár Petra képviselte iskolánkat

2014. február 21-én rendezték meg a Zrínyi Ilona Matematika-verseny megyei fordulóját, melyen iskolánkból három tanuló vett részt: a 6. a osztályból Molnár Petra, a 6. b osztályból Lakatos Bernadett és Faragó Ibolya.

Örömmel tölt el, hogy ezen a rangos versenyen képviselhettük iskolánkat, hiszen ezek a tanulóink kiváló matematika tudással és logikus gondolkodással rendelkeznek. A verseny 75 perces volt, 25 feladat várt ránk, melyben a legkönnyebbtől a legnehezebbig sora-

koztak a feladatok. Versenyár- saink bőven akadtak, mert a verseny helyszínén több száz gyermek mérte össze tudását. Úgy gondolom, sikerrel értünk célba, hiszen mindannyian minden feladatot megoldottak, bár nem hibátlanul, de a jövőben azon leszünk, hogy ezekből tanuljunk. A végleges eredményről március közepén kapunk felvilágosítást, addig is már a jövőre tekintve felvesszük a versenyt a megye többi kiváló tanulóival.

Vágerné Lipták Zsuzsanna

TÉLŰZÉS, FARSANG



"Kukori, Kotkoda, tojásból lesz a csoda" - 1. a osztály



"Zurrogó-zirregő szitakötő tánca" - 2. a osztály



"Fáradtnak tűnsz, mintha nem a régi volnál...kapcsold az ötödik sebességet" - 3. a osztály



"Felhőkről lábat lógatunk, ezek mi vagyunk a szabadság vándorai" - 4. a osztály

„Minden emberen van egy jelmez és egy maszk, melyet mohó ambícióval és ravasz önvédelemből visel. És ami a lényeg: fogalma sincs róla, hogy rajta van.” Müller Péter ezen gondolatával köszöntötte a vendégeket Debreceni Hajnalka, az esemény szervezője 2014. február 21-én az alsós „A” osztályok farsangi rendezvényén. Először a gyerekekhez szólva elmondta: „A farsangot a tél elűzése és a tavaszvárás multságának is nevezik. Ti olyan ügyesen és lelkesen készültetek, hogy a tél már előre elmenekült, sőt meg sem érkezett igazán, úgyis elkergetnénk... Én azt mondom, azért mi mégiscsak hangoskodjunk, farsangozzunk és mutassuk meg, mivel készültünk! A műsoraink színpadra állításában sok segítséget kaptunk a szülőktől, akiknek ezúton is köszönjük munkájukat. Különösen a 4. a osztályos szülőknél köszönöm, hiszen a mai nap szervezése és lebonyolítása az ók, illetve a mi feladatunk, a negyedikeseké.”

A farsangra nemcsak jelmezzel, előadással is készültek az osztályok. Az 1. a osztály kiscsibeként jelent meg a színpadon, Kukori és Kotkoda alakját, meséjét idézték meg, és a szükséges kellékek (borító kosár, keltető kosár) sem maradtak el. Ők vidám kotkodácsolással üzték a telet. Táncos kapirgálásuk után a 2. a osztály „zurrogó-zirregő” alakjai hódították meg a színpadot. Ilyen kecses, balerinákat idéző szitakötőket még nem látott a farsang! A 3. a osztály családias légkörben ünnepelt, remekül alkalmazva a humor különböző eszközeit. A közönség vevő volt mindenre, a színpadról nyakunkba hullott pelenkára is. Úgy tűnik, ők nemcsak zajjal, büzzel is kergetik a leghidegebb évszakot. A szervezőként is ügyesen helytálló 4. a osztály tanulóit „felhőkről lábat lógatós, falakon átrohanós” műsoruk során a lelkükön nyitottak egy ablakot, azt tették élénk, majd hatalmas bulit csaptak a színpadon, később a táncparketten. Igazi házigazdaként viselkedtek, mutatták a jó példát: ilyen egy farsangi multság. Osztályfőnökük meglepetéssel: játékos vetélkedővel várta az alsós közönséget, mely során kiderült, hogy versenyszellemért, küzdeni akarásért senkinek sem kell a szomszédba mennie. A tomlahúzás végére az is kiderült, ki lett gazdagabb egy különleges népművészeti csomaggal, egy kecskegidával és egy gumicsónakkal. Várjuk a folytatást az alsós „B” osztályok farsangi multságán március 7-én, hiszen ahogy Müller Péter írja: „Az élet olyan, mint egy szüntelen jelmezből: örökké ruhát, arcot, maszkot cserélünk.”

Futakiné Debreczeni Ilona

SZÜLŐI ÉRTEKEZLET



Pujuné Deme Anita óvodavezető és Zsigmond Károly iskolaigazgató válaszolt a kérdésekre



A szülői értekezlet témája már a következő tanév volt

A Mesekert Óvoda találkozóra hívta a leendő első osztályos gyermekek szüleit. Az eseményen részt vett a Dobozi Általános Iskola igazgatója, Zsigmond Károly is, aki ismertetőjében elmondta, nem győzködni szeretne, hanem személyes meg tapasztalásra buzdítani. Ennek érdekében nyílt napot biztosít az iskola 2014. március 17-én. Személyes találkozóra is lehetőség van az iskolában, bárki fordulhat kérdéssel az iskola

vezetőjéhez. Zsigmond Károly ezután ismertette a beiratkozással kapcsolatos teendőket. Végetül elmondta: „Iskolánk bármely iskolával felveszi a versenyt mind a humán, mind a technikai adottságok alapján. Ahhoz, hogy kis létszámú osztályokat tudjunk indítani, és a törvényi előírásoknak is megfeleljünk, minimum 28 első tanulóra van szükség.”

Futakiné Debreczeni Ilona



Tisztelt Szülő!

A közeljövőben egy fontos kérdést kell eldöntenie: melyik iskolát válassza gyermekének? Amennyiben bizonytalan a választást illetően, vagy ha már döntött is, jöjjön el iskolánkba március 17-én, amikor nyílt napot rendezünk, és lehetőséget biztosítunk 1. osztályos, valamint 4. osztályos órák megtekintésére. A tapasztalatokat megbeszéljük, kérdéseire szívesen válaszolunk. Egy intézményi séta keretében meggyőződhet arról is, hogy milyen fejlődésen ment keresztül iskolánk az elmúlt években.

Tisztelettel:
Zsigmond Károly
igazgató

BÖLCSIS FARSANG



A legkisebbek számára játékkal telt a délelőtt



Új játékok, labdamedencét kaptak a gyerekek



Terített asztal fogadta a farsangra érkezőket



A gyermekek és szülei egyaránt kikapcsolódtak

A farsang időszaka a mulatságokról, bálozásról a szebbnél-szebb jelmezekről és az ízletes farsangi fánkról szól. A bölcsődében is megrendezték a farsangi mulatságot, hogy a legkisebbek se maradjanak ki a vidám mulatozásból.

A rendezvényre 2014. február 22-én, szombat délelőtt volt hivatalos a bölcsibe járók családjának apraja-nagyja. A farsangolásnak ebben az évben a Gondozási Központ ebédlője adott otthont, ahol a jelmezbe öltözött apróságokat érdekes programokkal, játékokkal várták a bölcsőde dolgozói.

A szép álarok elkészítését, a színes „kukacalagútban” mászást, a

labdával teli medencében való „lubickolást”, a trambulínon ugrálást, a nagy szivacs építőközből való hatalmas toronyépítést, a másszóházat, csúszdázást mind-mind kipróbálhatták, élvezhették a gyerekek. Táncolni és finom farsangi fánkot enni - amit, a szintén csodaszép jelmezbe öltözött gondozó nénik kínáltak - pedig ugyancsak kihagyhatatlan volt ezen a napon, minden bölcsisnek és jelenlévőnek egyaránt.

A színes kavalkádot mindenki élvezte, amiről a boldog, mosolygós arccskák árulkodtak. Aki csak látta, mind megcsodálhatta az ötletes jelmezeket. Találkoztunk többek között tündérrel, her-

cegnővel, kalózzal, katonával, bohóccal, méhecskével, kis zebrával és a televízióból ellátogatott hozzánk farsangolni Pókember és a Verdából Villám McQueen kisautó is.

Doboz legfiatalabbjainak körében is tehát méltán népszerű a régi néphagyomány megünneplése, főként ilyen kellemes környezetben, változatos játéklehetőségekkel, kedves vendéglátással, amit a bölcsőde dolgozóitól idén is kaptak a gyerekek és mi szülők is!

Köszönjük, nagyon jól éreztük magunkat!

Kovácsné Mórocz Anikó

KAZINCZY SZELLEMÉBEN



Molnár Petra és Óré Regina Sára vett részt a nyelvápoló versenyen

A „Szép magyar beszéd” Kazinczy szép kiejtési verseny több évtizedes múltra tekint vissza. A szervező Kazinczy-díj Alapítvány célja, hogy a magyar nyelv ápolása érdekében igényes, kulturált és kifejező magyar beszédre ösztönözze a színművészeket, a

média szereplőit és a magyar ifjúságot. Évről évre több kategóriában rendezik meg a versenyt, melynek területi döntőjén jártunk a békési Eötvös József Általános Iskolában, 2014. február 4-én.

Iskolánkat Molnár Petra (6. a) és

Óré Regina Sára (8.b) képviselte. A verseny résztvevőinek egy szabadon választott és a Kazinczy-díj Alapítványi Bizottság által kijelölt kötelező szöveget kellett felolvasniuk. A feladat a szöveg értő és értető, tartalmának és stílusának megfelelő hangú tolmácsolása volt. A versenyzők teljesítményét középiskolai tanárokból álló zsűri értékelt. A versenyről sok dicséret szóval és emléklappal távoztunk. Remélem, a zsűri biztató szavai arra ösztönzik majd versenyzőinket, hogy itt nem állnak meg, tovább óvják anyanyelvünket, és jövőre újra bebizonyítják, ott a helyük, ahol a szép, tiszta beszédet elismerik.

Futakiné Debreczeni Ilona

MÁRCIUSI PROGRAMOK A GYULAI VÁRSZÍNHÁZBAN



Márciusban még rendeznek programokat a Gyulai Várszínház Kamaratermében, de áprilistól megkezdik a kinti színpadok építését, felkészülést az 51. nyári szezonra. Gazdag programsorral zárja őszi-téli évadát a kamaraterem.

Március 13-án a musical és a humor játssza a főszerepet a Kamarateremben. A Vámpír megeszi a Fantomot reggelire... című esten, ahol két neves énekes lesz a főszereplő Csengeri Attila és Egyházi Géza. Mindketten a hazai musical élet kiválóságai. Csengeri Attila a Madách Színházban ebben az évben debütált óriási sikerrel Az Operaház Fantomja főszerepében. Egyházi Géza 2007 óta számtalan sikerdarabban énekelt, így láthatták őt a Rómeó és Júliában vagy a Vámpírok báljában is. Gyulai fellépésükön népszerű dalok hangzanak el többek között a Sztárcsinálókából, a Sakkból, a Vámpírok báljából, Az Operaház fantomjából. A két vidám fickó a dalok között humoros történeteket mesél, de lesz operaparódia és bemutatják, hogy énekelnek neves partnereik a színpadon.

Március 18-án három népszerű komikus játssza el Csokonai sikerdarabját, a Karnyónét. Hajdú István (Steve), Magyar Attila, Szakács Sándor több mint egy évtizede adja elő töretlen sikerrel a Retro szerelem, avagy özvegy Karnyóné és a két szeleburdiak című fergeteges vígjátékot. Az előadás elnyerte 2006-ban a Vidor Fesztivál díját is. A vérbő komédia Karnyónéről szól, aki egyedülállóként egy igazi férfiről álmodik... Karnyónét Magyar Attila, Karnyót Hajdú István alakítja emlékezetesen. Aki jól akar szórakozni, ne hagyja ki ezt az előadást.

Március 25-én a filmklubban egy iráni fesztiváldíjas alkotást vetítenek le Nader és Simin – Egy elválás története címmel. A 2010-ben készült film Berlinben elnyerte a fődíjat, az Arany Medvét 2011-ben, e mellett több díjat is nyert világ különböző fesztiváljain. Az iráni filmművészet az utóbbi években nagyon jó alkotásokkal jelentkezik, de közülük is kiemelkedik ez a mű. A film egy házaspár válásának történetét meséli el olyan erős filmes eszközökkel, hogy akik megnézik, egyhamar nem felejtik el az alkotást.

A kamaratermi szezon világhírű művészek koncertjével zárul április 1-jén. Az ausztráliai turnéjukról hazatérő muzikusok Gyulán a zeneirodalom legszebb hegedűre írt darabjaiból játszanak el egy csokorra valót. A Kossuth-díjas Kelemen Barnabás hegedűművész, felesége a Liszt Ferenc-díjas Kokas Katalin brácsaművész és Borbély László, több zongoraverseny díjazott előadója népszerű műveket játszik. Elhangzik Beethoven Kreutzer szonátája, Hubay Jenő Carmen Fantáziája, Leclair szonátája két hegedűre, és Schubert A-dur duo hegedűre és zongorára. A virtuóz művészek koncertjei a világ legjelentősebb hangversenytermeiben hangzanak el, meghívást kapva számos országba. Akik egyszer már látták Kelemen Barnabást és Kokas Katalint hegedűlni, azok életre szóló élményt szereztek arról, mi a Zene lényege, mi az, hogy virtuóz, elmélyült játék. Akik pedig még nem látták élőben, ne mulasszák el megnézni őket.

SÜSSÜNK, FŐZZÜNK...

Barangolás az ízek világában

Köménymagos-vajas kifli füstölt sajttal felgöngyölve



5 dkg élesztőt elmorzsolunk és kevés cukorral tejjel 50°C fokos sütőben hagyjuk felfutni. A sütőben mellette a vaj is lágyulhat ez idő alatt. 50 dkg liszthez adjuk a felfutott élesztőt és a 10 dkg vajat, illetve egy csipet sót, kevés cukrot és két evőkanál tejfölt. Ezeket összedolgozzuk, annyi langyos vizet adunk hozzá, hogy közepesen kemény tésztát kapjunk. Ez kb. 2,5 deciliter. A tésztát 20 percre az 50°C fokos sütőbe tesszük kelni. A megkelt tésztát

újra átgyúrjuk, 4-5 milliméternyi vastagságúra nyújtjuk, majd kis háromszögekre vágjuk. Minden háromszögbe füstölt sajtot teszünk, ezzel felgöngyöljük. Tölteléknek akár szalonnát, kolbászt is használhatunk. A kifliket megkenjük vajjal, meghintjük köménymaggal és 200°C fokos sütőben kb. tíz perc alatt készre sütjük.

Jó étvágyat!

Futaki József

NÉVNAPOSOROLÓ

- Március 1. Az **Albin** férfinév, amely a latin Albinus családnévből ered. Jelentése: fehér. Más magyarázat szerint jelentése: nemes (vagy: tündér) és barát. Az Albin női névpárja az Albina.
- Március 2. A **Lujza** francia eredetű női név. A Lajos férfinév francia megfelelőjének a női párjából (Louise) névből származik.
- Március 3. A **Kornélia** latin eredetű női név, jelentése: somfa, szarv. A **Kornél** férfinév párja.
- Március 4. A **Kázmér** férfinév a lengyel eredetű Kazimír férfinév magyaros alakja.
- Március 5. Az **Adorján** férfinév a ma ünneplő **Adrián** név régi magyar alakváltozata. Mindkét név jelentése: Hadria városából való, azaz: hadriai. Az Adrián női párja: Adriána.
- Március 6. Az **Agnés** görög eredetű női név. Jelentése: „szűzies, tiszta, szemérmes”. Korábbi magyarázatok szerint a latin agnus („bárány”) szóból ered, ez azonban csak a hasonló hangzás és a bárány jelképes jelentése miatti vélt egyezés. Idegen nyelvi változatai: Agnesa (albán, szlovák), Agnes (angol, dán, holland, latin, német, norvég), Agnesza (bolgár), Anežka (cseh), Aune (finn), Agni (görög), Agneza (horvát, román), Agneszu (japán), Agnieszka (lengyel), Agnese (olasz), Agnessza, Agnija (orosz), Inés (spanyol), Agnes, Agneta, Agnetha (svéd), Agnija (szerb)
- Március 7. A **Tamás** férfinév arámi eredetű szó, a Teomo névből származik, jelentése: iker, csodálatos. Női párja a Tamara. Idegen nyelvi változatai: Thomas (német, angol, francia, holland), Tomas (svéd, holland), Tomás (spanyol), Tomé (galíciai), Tommaso (olasz), Teomo (héber, arámi), Tomasz (lengyel) Tuomas (finn), Tuami (marokkói), Tivish (gall), Oomen (maláji), Tómas (ír), Tomaz (portugál)
- Március 8. A **Zoltán** régi magyar személynév. Az ótörök sultan, soltan szóból származik, jelentése: uralkodó, fejedelem. Női párja: Zoltána.
- Március 9. A **Franciska** latin eredetű női név, a latin Franciscus (Ferenc) név női párja.
- Március 10. Az **Ildikó** germán eredetű magyar női név. Arany János Buda halála című eposza óta terjedt el a név, mely Attila hun uralkodó feleségének, Krimhildának a nevéből származik, akit 453-ban küldtek Attilának. Valószínűleg egy germán hercegnő volt. Becenevek: Ildi, Ildike, Ildácska, Ilda, Ildus, Ilcsi, Lidi, Ildó, Didó
- Március 11. A **Szilárd** férfinév magyar nyelvújítási alkotás a Konstantin magyarítására. A latin eredetű Konstantin eredeti jelentése: állhatatos, szilárd. Női párja: Szilárda.
- Március 12. A **Gergely** férfinév görög eredetű, melynek jelentése éberen őrködő. Rokon nevek: Gergő, Gerő.
- Március 13. Az **Ajtony** török eredetű régi magyar férfinév. Jelentése: arany. A **Krisztián** férfinév a latin eredetű, jelentése: Krisztushoz tartozó.
- Március 14. A **Matild** német eredetű női név, jelentése: hatalom + harc. A **Tilda** női név a Klotild illetve a Matild nevek becenevéből önállósult. Rokon név: Tilla.
- Március 15. A **Krisztof** görög eredetű férfinév, jelentése: Krisztust hordozó. Rokon neve: Krisztofer.
- Március 16. A **Henriett** név a Henrik férfinév francia kicsinyítőképzős női változatából, az Henriette-ből származik. Rokon név: Henrietta. A **Henrietta** a Henriett latinos formája. Jelentése: Körülkerített birtokán uralkodó, uralkodónő.
- Március 17. A **Gertrúd** német eredetű női név, jelentése: dárda + erő; varázsló.
- Március 18. Az **Ede** férfinév a germán Edward névből rövidült. A **Sándor** férfinév a görög Alexandrosz névre vezethető vissza. Jelentése: az embereket vagy az emberek ellen oltalmazó. Női párjai: Alexandra, Szandra. Becenevek: Sándorka, Sanyi, Sanyika, Sanci, Sankó, Sanyó, Sanya, Sandri, Satya Idegen nyelvi változatai: Alejandro (spanyol), Alexander (angol, német), Alexandru (román), Alessandro (olasz), Oleksandr (ukrán)
- Március 19. A **Bánk** a régi magyar Bán névből ered, mely a bán méltóságnévre vezethető vissza. A képzés -k kicsinyítő képzővel történt. A **József** héber eredetű férfinév. Jelentése: Jahve gyarapítson. Az egyik leggyakoribb magyar férfinév: 1997-ben több mint 300 ezer József élt Magyarországon. Női párjai: Jozefa, Jozefina, Józsa. Becenevek: Józsi, Józsika, Jóska, Joci, Jocika, Jocó, Dodi, Dodó, Dodika Idegen nyelvi változatai: Joseph (angol), Josef (cseh), Jooseppi (finn), Józef (lengyel), Josef (német), Giuseppe (olasz), Jose (portugál), Iosif (román), José (spanyol), Josef (svéd), Jusuf (török), Giò-sép (vietnam)
- Március 20. A **Klaudius** latin eredetű név. Jelentése: a Claudius nemzetséghez tartozó. (A szó eredete a latin claudus szóra vezethető vissza, amelynek jelentése: sánta, fél lábú.)
- Március 21. A **Benedek** férfinév a latin benedictus szóból származik, amelynek jelentése: áldott.
- Március 22. **Beáta**: latin eredetű női név. Jelentése: boldog.
- Március 23. Az **Emőke** női név régi magyar személynévből származik. Jelentése: anyatejjel táplált újszülött, csecsemő.
- Március 24. A **Gábor** héber eredetű férfinév, a Gabriel magyar változata. Jelentése Isten bajnoka, Isten embere. A Karina női név több név egybeesése. Az olasz Carina (jelentése: csinos nő), a Katalin svéd alakjának, a Karin névnek a latinos továbbképzése, valamint a Katalin dán nyelvi alakja egyaránt alapja lehet. Becenevek: Gáborka, Gabi, Gabika, Gabica, Gabcsi, Gabó, Gabóca, Gabuci, Gabus, Gabesz, Gabos
- Március 25. Az **Irén** görög eredetű női név, jelentése: béke. Az Írisz görög eredetű női név, jelentése: szivárvány, nőszírom (növény).
- Március 26. Az **Emánuel** férfinév a héber eredetű, jelentése: „velünk az Isten”.
- Március 27. A **Hajnalka** magyar eredetű női név, jelentése: hajnal.
- Március 28. A **Gedeon** héber eredetű bibliai férfinév, jelentése bizonytalan, esetleg harcos.
- Március 29. Az **Augusta** női név a latin eredetű Augustus (magyarul Ágost) férfinév párja. A latin név jelentése: magasztos, fennkölt.
- Március 30. A **Zalán** férfi keresztnév, eredete tisztázatlan. A Tisza mentén található egy Szalánkemén nevű helység, a helynév szláv eredetű, jelentése: sós kő. Más elképzelés szerint a Zalán név török eredetű, jelentése: dobó, ütő.
- Március 31. Az **Árpád** régi magyar férfinév, az ótörök eredetű árpa szó -d kicsinyítőképzős származéka.

APRÓHIRDETÉS

Dobozon zártkertet és szántóföldet vásárolnék. Érd.: Komlósi Tibor Tel.: 06/70 339-8773

Tisztított lucerna mag eladó! Érd.: Bádón Miklós Nagy u. 54. Tel.: 06/70 545-6724

Teljesen felújított hordozható csempekályha eladó. Tel.: 06/30 842-6642

A TÉRÍTÉSI DÍJ BEFIZETÉSE:

2014. március 24-én (hétfő)

7.30-TÓL 16.00 ÓRÁIG

A POLGÁRMESTERI HIVATAL

B épület 7-8-as számú irodájában.

ANYAKÖNYVI HÍREK

Születés:
Nem volt

Házasságkötés:
Nem volt

Halálozás:
Szűcs Istvánné (1950) Szászkert u. 13.
Faragó József (1951) Széchenyi u. 21.
Csontos István (1948) Kút u.18.
Szabó Lajosné (1929) Béke u. 23/a.

A Dobozi Községi Ház és Könyvtár

tájékoztatja kedves látogatóit, hogy

2014. január 25-től

a könyvtár szombatonként

8-tól 14 óráig

tart nyitva.

A Dobozi Hírmondó hirdetései

díjai a 2014. januári számtól:

egész oldal 70.970 Ft

fél oldal 36.550 Ft

negyed oldal 12.905 Ft

nyolcad oldal 7.520 Ft

tizenhatod oldal 5.065 Ft

Kizárólag családi eseményekkel kapcsolatos

hirdetés esetében:

harminckett oldal 2.580 Ft

apróhirdetések 265 Ft

TUDÁSOD A JÖVŐD



A "Tudásod a jövőd" -TÁMOP 2.1.2 projekt keretében 2014. február 12-én végzett angol nyelvi képzés hallgatói sikeres vizsgát követően átvetik tanúsítványukat.

Ú SZÉCHENYI TERV



Tudásod
a jövőd!

TANULNI VÁGYÓK FIGYELEM!

IGÉNYFELMÉRÉS

MEGFELELŐ SZÁMÚ ÉRDEKLŐDÉS ESETÉN INFORMATIKAI KÉPZÉS INDULÁSA VÁRHATÓ MÁRCIUS HÓNAPBAN DOBOZON!

A TÁMOP 2.1.2. IDEGEN NYELVI ÉS INFORMATIKAI KOMPETENCIÁK FEJLESZTÉSE PÁLYÁZAT KERETEIN BELÜL LEHETŐSÉGE VAN 1800.-FT ÖNERŐ VÁLLALÁSA MELLETT ALAPFOKÚ INFORMATIKAI ISMERETEK ELSAJÁJTÁSÁRA 90 ÓRÁBAN!

90 000.-Ft támogatást használhat fel önképzésére!
Éljen a lehetőséggel!

képzés helyszíne: Dobozi Általános Iskola, informatika terem
képzés várható intenzitása : heti 3x3 óra, hétfői, szerdai, pénteki napokon 17.00-tól.

A képzésre

A DOBOZI KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR
eMAGYARORSZÁG PONTJÁN

jelentkezhet.

Óréné Szabó Erzsébet és Szigetiné Almási Szilvia eTanácsadóktól
kérhet bővebb információt.

tel.: 66/268-159, 20/8099950

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Ú SZÉCHENYI TERV



Tudásod
a jövőd!

TANULNI VÁGYÓK FIGYELEM!

IGÉNYFELMÉRÉS

MEGFELELŐ SZÁMÚ ÉRDEKLŐDÉS ESETÉN ANGOL KÉPZÉS INDULÁSA VÁRHATÓ MÁRCIUS HÓNAPBAN DOBOZON!

A TÁMOP 2.1.2. IDEGEN NYELVI ÉS INFORMATIKAI KOMPETENCIÁK FEJLESZTÉSE PÁLYÁZAT KERETEIN BELÜL LEHETŐSÉGE VAN 1800.-FT ÖNERŐ VÁLLALÁSA MELLETT ALAPFOKÚ NYELVI ISMERETEK ELSAJÁJTÁSÁRA 90 ÓRÁBAN!

90 000.-Ft támogatást használhat fel önképzésére!
Éljen a lehetőséggel!

képzés helyszíne: Dobozi Községi Ház és Könyvtár,
képzés várható intenzitása heti 2x4 óra

A képzésre

A DOBOZI KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR
eMAGYARORSZÁG PONTJÁN

jelentkezhet.

Óréné Szabó Erzsébet és Szigetiné Almási Szilvia eTanácsadóktól
kérhet bővebb információt.

tel.: 66/268-159, 20/8099950

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.



Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy
magánszemélyek, őstermelők
személyi jövedelemadó bevallásának
elkészítését vállalom.

Érdeklődni lehet minden nap 17 és 19 óra
között a 20/ 362-6211-es telefonszámon.

Köves Mihály

Doboz, Bajcsy-Zsilinszky u. 4.
Üzemgazdász, regisztrált mérlegképes
könyvelő

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS



Ezúton köszönjük mindazoknak, akik
Nagy Lajos

temetésén megjelentek, hogy sírjára
koszorút, virágot helyeztek,
fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

a gyászoló család és

Doboz Nagyközség Önkormányzata

KÉZILABDA



Két győztes mérkőzés után bizakodva várják a bajnokság folytatását a kézilabdások

A Dobozi Általános Iskola 5-6. osztályos lány kézilabda csapata a 2013-2014-es tanévben részt vesz a Diákolimpián, melyet Békéscsabán rendeznek meg a Kazinczy Általános Iskolában. Decemberben az Újkígyósi Általános Iskola és a Kazinczy Általános Iskola csapataival mérkőztünk meg, mindkét csapattól vereséget szenvedtünk. Szomorúan tértünk haza és nagy volt a fogadkozás, lelkesedés, hogy majd legközelebb nyerni fogunk. A rendszeres edzésnek és jó hozzáállásnak meg is volt az eredménye.

2014. február 17-én, a második fordulóban a Békéscsabai Er-

szébethelyi Általános Iskola csapatát győztük le 9-6-ra. Góllövők: Ökrös Krisztina 4 gól, Balogh Vivien 2 gól, Megyeri Edina 1 gól, Lakatos Klaudia 1 gól

A második mérkőzést Szabadkígyós ellen játszottuk és legyőztük őket is 10-6-ra.

Góllövők: Lakatos Klaudia 4 gól, Ökrös Krisztina 3 gól, Balogh Vivien 2 gól, Lakatos Bernadett 1 gól. Folytatás március 6-án lesz Kondoros és Köröstarcsa ellen, még több felkészüléssel, kitartással és jó hozzáállással ugyanilyen szép eredménynek örülhetünk.

Gratulálok a csapatnak!

Turákné Szente Adél

DOBOZI FOCI



Mészáros Zoltán akcióban

A Dobozi SE ifjúsági és felnőtt labdarúgó csapatai a téli felkészülési időszak kellős közepén járnak. Tesztmérkőzések sorát játsszák hétről hétre. 2014. február 23-án, Békéscsabán a Kórház utcában a Békéscsabai MÁV SE csapata látta vendégül az egyesület felnőtt csapatát. A mérkőzésről Hrabovszki Ákos, a csapat frissen kinevezett edzője, játékosa a következőképpen számolt be: „A felkészülésünk következő ellenfele a hozzánk hasonlóan ugyancsak se-reghajtó Békéscsabai MÁV volt, csak épp egy osztállyal feljebb. Az eredmény semmiképp nem meglepő, mivel ellenfelünk sokkal szokottabb, rutinosabb gárda. Nálunk több játékos betegség, munka

vagy épp sérülés miatt hiányzott, addig a hazai oldalon szinte mindenki bevezethető volt, nem mellesleg egy hónap alatt negyedik tesztmérkőzésüket játszották már műfüves pályán. Nagy iramban kezdődött a mérkőzés, egy-egy lehetőség adódott mindkét fél előtt a mérkőzés elején, míg mi kihagytuk sajátunkat addig a „hazaiak” egy védelmi hiba után büntetéből találtak Wágner portás hálójába. Sokszor idegesen, kapkodva, megilletődötten játszott csapatunk, több gyenge teljesítmény is volt ezen a délutánon, ami az eddigi tesztmérkőzéseinken nem volt jellemző.

A második féldobban sem volt különösebb változás. Többet birto-

koltuk a labdát, lehetőségeket alkítottunk ki, de sajnos két kontrából ismét a vasutasok találtak gólokat. A végére ismét elfáradt csapatunk, így könnyen kiderült, hogy a következő héten mire kell nagyobb hangsúlyt fektetnünk az edzéseken.”

Visszavágó: 2014. március 9-én vasárnap, 13:00-kor fogadjuk a „vasutas” csapatot.

Békéscsabai MÁV SE – Dobozi SE 3:0 (1:0)

Békéscsaba, 30 néző

Dobozi SE: Wágner – Huszár K., Gyuris Z., Szabó L., Barcsay A., Hrabovszki Á., Szigeti J., Váczi J., Bordács B., Zsombori Zs., Sztójka Zs.

Játszottak még: Mészáros Z., Lakatos M., Köteles F., Tímári S., Komlósi J.

A Dobozi SE soron következő mérkőzései: március 1. Jamina SE – Dobozi SE (edzőmérkőzés 10.00), március 9. Dobozi SE – Békéscsabai MÁV (edzőmérkőzés: ifi 13.00, felnőtt 15.00) Első bajnoki mérkőzés: március 16. Újkígyós – Doboz (ifi 12.30, felnőtt 14.30), 2. forduló: március 22. Mezőkovácsháza – Doboz (ifi 13.00, felnőtt 15.00), 3. forduló: március 29. Doboz – Békésszentandrás (ifi 13.00, felnőtt 15.00), 4. forduló: április 5. Békés – Doboz (ifi 14.30, felnőtt 16.30)

HORGÁSZ HÍREK



A Petőfi Horgászegyesület 2014. február 2-án tartotta éves közgyűlését. A vezetőség beszámolt a 2013-as évről, majd ismertette az új halászati törvény főbb szempontjait, illetve az új fogási napló kitöltési módját. A közgyűlés elfogadta a tavak területi engedélyének emelését 9.000 Ft-ról 12.000 Ft-ra, a nagyobb mennyiségű halvásárlás érdekében. A 2014. évi horgászengedélyek a Vásár téri kocsmában válthatók. Kérjük, hogy a horgászengedélyüket néhány nappal a váltás előtt adják le a kocsmában.

a vezetőség

30 év az aerobik bűvöletében

Nagyon sok szeretettel meghívjuk ünnepi műsorunkra minden volt és jelenlegi aerobikosunkat, akik az elmúlt évek alatt sportolói közösségünket erősítették.

Bemutatónk közben fotó és videó vetítéssel közösen felidézünk az elmúlt 30 év legszebb pillanatait.

2014. március 21-én (pénteken), 17.00-tól,

A Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár nagyertermében rendezzük meg aerobik félévzáró bemutatónkat.

Csapatunk előadják a szeptembertől ez idáig megtanult gyakorlataikat, és közben egyéni versenyzőink is összemérik tudásukat

Versenyzők:

- Little Babys: (óvodás. Csoport)
- Happy Kids: (1-2. osztály)
- Jumping Girls: (2-4. osztály)
- Funny Kids: (5-6. osztály)
- Fantázia: (ifjúsági-felnőtt korosztály)
- A háziverseny egyéni indulói
 - Meglepetés fellépőink

Belépőjegy ára: 400 Ft/fő

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

RENDELKEZÉS AZ SZJA 1+1 %-ÁRÓL

A személyi jövedelemadó 1%-a felajánlható alapítvány, közhasznú, kiemelten közhasznú szervezet részére.

Dobozon az Önök felajánlásait a következő szervezetek kaphatják meg:

Dobozi Óvodáért Alapítvány

18386372-1-04

Doboziak Doboziert

Közalapítvány

18386303-1-04

Dobozi Iskoláért

Alapítvány

18376342-1-04

Doboz Sportjáért Közalapítvány

19061168-1-04

Dobozi Polgárőr Egyesület

19062451-1-04

Petőfi Horgászegyesület

19981028-1-04

Dobozi Szabadidős és Mozgáskultúra Közhasznú Sportegyesület

18385515-1-04

Dobozi Szabadidős, Tömeg- és Versenysport Közhasznú Egyesület

18385917-1-04

A másik 1% felajánlható kiemelt költségvetésű előirányzatokra:
1823

Nemzeti Tehetség Program feladatai

Kérjük az adatlap pontos kitöltését (elég az adószámot beírni), mivel az NAV csak ebben az esetben folyósítja a felajánlott összeget.